3.

B rpeyrompuuke ABC yroa C pasen 90°, tg A = 26 . Haii-
auTe sin B.

B tpeyvroasanke ABC yron C pasen 90°, AB=5,tgA=

6. Haiinure AC,
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4.
B Tpeyronsuuke ABC yron C paeen 90°, AB =20,
cos A=0,1. Haiigure AC.

5.
B Ttpeyronsauke ABC yron C pasen 90°, sinA=0,8,
AC = 6. Haiigute AB.

7.
B tpeyvronbuuke ABC yron C pasen 90°, CH — snicora,
AB=18,co8A= % Haiigute AH.

8 B rtpeyronsuuke ABC yron C pases 90°, AB= 30451,

cos A =0,7. Haiigute Beicory CH.




9.

B rpeyroashauke ABC AC = BC =30, sinB= 32-3— . Haiignu-
e AB.

oAU BAPHUAHT 1

.
B rpeyroasauke ABC yroa C pasen 90°, sin A = % . Haii-
auTe cos A,
10.
B rTpeyroasnurke ABC AC = BC, Bwicora CH paena 4,5,
_ 415
cos A= 5 Haiigure AC. OTBET:
2. B rpeyroneauke ABC yron C pasen 90°, cos A = % . Haii-

jaure tg A,

OTBET:









